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Veletrh informací pro podnikatele se zaměří
na AI i praktickou podporu
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Městská část Praha 12 pořádá ve čtvrtek 21. května 2026 druhý ročník unikátního Veletrhu
informací pro podnikatele. Akce, která propojuje veřejnou správu, odborníky a soukromý
sektor nabídne pod jednou střechou živnostníkům a firmám, ale i těm, kteří zatím jen
uvažují nad podnikáním, vše. Od poradenství v oblasti pojištění až po praktické školení o
využití umělé inteligence jako konkurenční výhody.

Veletrh je klíčovou součástí dlouhodobé strategie „vstřícnost k podnikatelům“. Cílem je vytvořit
prostor, kde namísto administrativních bariér naleznou začínající i zkušení podnikatelé konkrétní
odpovědi na své otázky.

„Chceme, aby Praha 12 byla místem, kde se podnikání daří. Veletrh bude pomyslným klíčem, který
podnikatelům otevře dveře k ověřeným informacím. Naším cílem je odbourávat bariéry mezi úřadem
a byznysem,“ uvádí Michaela Černá, radní pro rozvoj podnikání, z jejíž iniciativy druhý ročník
veletrhu vznikl.

Letošnímu ročníku dominuje téma technologií. Expert z GrowJob Institute vystoupí s přednáškou „AI
jako konkurenční výhoda“, která ukáže, jak moderní nástroj využít v každodenní byznysové praxi.
Zástupci Ministerstva průmyslu a obchodu ČR pak představí digitalizaci živnostenské agendy a
chystané novinky v informačních systémech.

V multifunkčním sále radnice budou k dispozici zástupci klíčových institucí a firem, například:

Státní správa a právo: ČSSZ ohledně povinností OSV vůči úřadům, Úřad práce představí
rekvalifikace jako nástroj růstu a AK Karabec pomůže s ochranou duševního vlastnictví.
Rozvoj byznysu: BusinessInfo.cz nabídne ověřené zprávy, návody a rady, jak začít podnikat,
platit daně, exporotovat. Hospodářská komora propojení s projekty a AVEX systems poradí s
franchisingem.
Finance a provoz: Komerční banka představí zvýhodněné tarify pro podnikatele a Energetický
regulační úřad (ERÚ) pomůže s nezávislým srovnáním cen energií.

Program doplní networking s úředníky ÚMČ Praha 12, dalšími podnikateli z Prahy 12.

Kdy: 21. května 2026, 16:00–19:00
Kde: multifunkční sál radnice MČ Praha 12 (vstup u restaurace)
Vstup: zdarma (z kapacitních důvodů je nutná registrace na webu městské části).
Moderuje: Karolina Hošek
Více informací: 2. Veletrh informací pro podnikatele - 21. května 2026, 16:00–19:00, multifunkční sál
radnice MČ Praha 12
Registrace: registrační formulář

https://www.praha12.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=118675&id_org=80112
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